
 

 

 

 

 

AZ OSZTÁLYOZÓ VIZSGA TANTÁRGYANKÉNTI, ÉVFOLYAMONKÉNTI 

KÖVETELMÉNYEI, A TANULMÁNYOK ALATTI VIZSGA TERVEZETT IDEJE 

 

 

A tanulmányok alatti vizsga szabályai 

A tanulmányok alatti vizsga az osztályozó, a javító, a különbözeti vizsga. 

Az osztályozó vizsgára vonatkozó szabályok 

A félévi és a tanév végi osztályzat megállapításához a tanulónak osztályozó vizsgát kell tennie, 

ha 

- felmentették a foglalkozási foglalkozásokon való részvétele alól, 

- egyéni tanulmányi rendben tanul 

- engedélyezték, hogy egy vagy több tantárgy tanulmányi követelményének egy 

tanévben, illetve az előírtnál rövidebb idő alatt tegyen eleget,  

- a 12/2020. (II. 7.) Korm. rendelet a szakképzésről szóló törvény végrehajtásáról 

meghatározott időnél többet mulasztott, és a nevelőtestület döntése alapján osztályozó vizsgát 

tehet, 

- a tanuló a félévi, illetőleg év végi osztályzatának megállapítása érdekében független 

vizsgabizottság előtt tesz vizsgát. 

Osztályozó vizsgát kell tennie a tanulónak, amennyiben előrehozott érettségi vizsgát kíván 

tenni. 

Az osztályozó vizsgára 12/2020. (II. 7.) Korm. rendelet a szakképzésről szóló törvény 

végrehajtásáról 180. § szabályait alkalmazzuk. 

Amennyiben a tanuló az osztályozó vizsgán neki nem felróható okból nem jelenik meg, akkor 

pótló vizsgát tehet. 

A különbözeti vizsgára vonatkozó szabályok 

Amennyiben iskolaváltás, vagy más típusú osztályba történő átlépés miatt a tanuló az iskola 

szakmai programjában az adott osztályra előírt követelményeket, ill. tantárgyat (tantárgyakat) 

az előző évfolyamokon nem teljesítette, ill. az előírt tantárgyat nem tanulta, különbözeti 

vizsgát köteles tenni. Magasabb évfolyamba csak sikeres különbözeti vizsga esetén léphet.  



 

 

A tanuló minősítéséről és a tantárgyi követelményeknek való megfelelés alapján a magasabb 

évfolyamra lépéséről az oktatóitestület tagjaiból (az ágazatban tanító oktatókból) álló 

konferencia dönt. 

Az ágazati alapvizsgát tett tanuló átvétele esetében az ágazati alapoktatás tananyagtartalmából 

különbözeti vizsgát nem kell tenni. Különbözeti vizsga csak az ágazati alapvizsga utáni 

tartalmakra vonatkozik.  

A javítóvizsgára vonatkozó szabályok 

Ha a tanuló a tanév végén – maximum 3 tantárgyból – elégtelen osztályzatot kapott, 

javítóvizsgát tehet. 

Javítóvizsga letételével folytathatók a tanulmányok akkor is, ha a tanuló az osztályozó 

vizsgáról, a különbözeti vizsgáról igazolatlanul távol maradt, vagy azt nem fejezte be, illetve 

az előírt időpontig nem tette le. 

Sikeres javítóvizsga esetén a tanuló teljesítette az előírt tanulmányi követelményeket, magasabb 

évfolyamba léphet. 

Az oktatók a bizonyítványosztás napjára összeállítják a javítóvizsga követelményeit, és 

tananyagát, amelyet a tanulók megkapnak.  

A javító vizsga időpontját az igazgató jelöli ki augusztus 15-31. közötti napra. 

 

A vizsgák tervezett időpontjai: 

Osztályozó és különbözeti vizsga:  

Az 1. félév vége előtti két hétben (minden évben az ütemtervben szabályozott módon);  

A végzős évfolyamok számára 2. félév végén, április 2-3. hete, a többi évfolyam számára május 

utolsó és június 1. hete (minden évben az ütemtervben szabályozott módon) 
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